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TECHNISCHES DATENBUCH

TECHNICAL DATA HANDBOOK N® 639/ 1
MEMENTO TECNICO

PRONTUARIO TECNICO

L'AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE est un document rassemblant toutes les données numériques
nécessaires a |'entretien, oux réglages et & la réparation des véhicules CITROEN.

Les vébicules traités dans ce document sont ceux du type « FRAN CE» Pour les chapiires
«CARACTERISTIQUES VEHICULES», se reporter aux documents «d' bomolo gation nationale»

du piys considéré,

DAS TECHNISCHE DATENBUCH ist ein Leitfaden, in welchem alle notwendigen zahlenmas-
sigen Angaben zur Pflege, zur Einstellung und zur Reparatur der CITROEN-Fohrzeuge enthalten sind.

Die in diesem Datenbuch bebandelten Fabrzeuge sind die vom Typ «t FRANKREICH»

Hinsichtlich der Kapitel «FAHRZEUGME RKMAL E» halte man sich an die «nationale Betriebs-
erlaubnis » des betreffenden Landes.

The TECHNICAL DATA HANDBOOK summarises oll the numerical information necessary for
the maintenance, adjustment ond repair of CITROEN vehicles.

Data quoted in this bandbook deals with Franch marke! vebicles. For features specific to other

countries, refer to the official homologation sheeis of the countries concemed.

El MEMENTO TECNICO es un documento que examina cvidodosamente todos los dates numé-

ricos necesarios para el entretenimiento, los reglajes y la reparacion de los vehiculos CITROEN.

Los vebiculos tratados en este documenio son los del tipo «t FRAN CE $». Para los capitulos
“WCARACTERISTICAS DE LOS VEHICULOS» consultar los documentos « de homologacion
nacional» del pais considerado.

Il PRONTUARIO TECNICO & un documento che riassume tutti i doti tecnici relativi alla’

manutenzione, la regolazione e la riparazione dei veicoli CITROEN.

1 veicoli tratiati nella presente pubblicazione sono del tipo « FRAN C1A». Peri capitoli
“CARATTERISTICHE DEI VEICOLI» riportarsi ai documenti di «omologazione waziondle»

di ciascun paese interessalo,
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MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS 2CV 4.(AZ. A2)
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE A. 000 Moteur - Motor - Engine - Motor - Motare : (AA‘ZK/;)
REPAIR MANUAL N® 621 OPERATIONS AZ.A2-000 2CV 6 (AZ. KA)
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES AZ.KA-000 Moteur - Motor - Engine - Motor - Motore :&Kzszx)ﬂ
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI ! 9.1972 —»

NUMEROS DE CHASSIS - FAHRGESTELLNUMMERN - CHASSIS NUMBERS - NUMEROS DE CHASIS - NUMERI DI TELAIO

TYPE DE VEHICULE
FAHRZEUGTYP
TYPE OF VEHICLE

TIPO DE YEHICULO
TIPO DI YEICOLO

AB FAHRGESTELL - NR :

PRIMO NUMERO DELLA SERIE

PREMIER N° ATTRIBUE AU COURS DE L"ANNEE AUTOMOBILE"

FIRST NUMBER ALLOCATED IN MODEL YEAR _
PRIMER NUMERO ATRIBUIDO DURANTE EL ANO AUTOMOVIL

Yigo 16 KA 5502

1973
Levallois 9066 001 Bruxelles 9085 001
9080 001 9087 901
2EVANTAZ A2 9087 501
Vigo 9075 502
Levallois 15 KA 6501 Bruxelles 15 KA 9001
15 KA 9102 15 KA 9217
2EVY 6 UAZ KA 15 KA 9451 17 KA 0301
17 KA 0001
17 KA 2003




Voies avant et arriere
Longueur hors tout

Largeur hors tout

Spur vorne und hinten
Lange ‘tber alles

Breite uber alles

Track front and rear
Length overall

Width overall

Ancho de via del y tra
Longitud maxima

Anchura maxima

Carreggiate ant.e post.
Lunghezza massima

Larghezza massima

1 MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH _ARBEITSYORGANGE AZ.A2-000 2 CY 4 (AZ, A2)
REPAIR MANUAL N°® 621 OPERATIONS 92-1972 —m
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES AZ.KA-000 2CV 6 (AZ.KA)
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI /
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE 2CV 4 2CV 6
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI
Désigndtion aux mines Technische Official symbol Designacion en la dele- Denominazione di AZ Serie A 2 AZ Serie KA
_ Uberwachungsbezeichnung gacion de industria omologazione
Appellation commerciale Handelsbezeichnung Commercial symbal Denominacion comercial Denominazione commer- 2CVY 4 2CY 6
ciale
Symbole usine Werksbezeichnung Factory symbol Simbolo de fabrica Simbolo d'officina AZL 4 AZL 6
Date de sortie Ausstoss-Datum Introduced Fecha de salida Data di uscita 19 -2 - 1970
Genre : YP Type : PKW Type : Private car Tipo : Berlina Tipo : Berlina
Puissance administrative Stever - P§ French fiscal rating Potencia fiscal Potenza fiscale 2Cyv 3cy
Nombre de places Sitzpldatze Number of seats Numero de plazas Numero posti 4
Empattement Radstand Whee lbase Distancia entre ejes Passo 2400 m (7"=10,5")

1,260 m (4" - 1,6™)
3830m (12'-7")

1,480 m (4" -10")

A 00



MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS \
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE ; 2 CV 4 (AZ.A2)
REPAIR MANUAL N® 621 OPERATIONS 5 AZ.A2-000 9.1972 L
MAMUAL DE REPARACIONES OPERACIONES \ 2CV6 (AZ.KA)
MANUALE DI RIPARAZIONE / OPERAZIONI ¢
CARACTERISTIQUES ALLGE MEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI 2Cv 4 2Cv 6
(suite) (Forts.) (continued) (continuacion (seguito)
Hauteur hors tout (a vide) Hahe iber alles Height overall {unladen) Altura maxima de carro- Altezza massima (a vuoto) 1,600 m
ceria (en vacio) (54135
Garde au sol (en charge) Bodenfreiheit mit Ground clearance (laden) Distancia al suelo Distanza dal suclo 0,150 m
Belastung (en carga) {(a carice) (6")
Diametre de braquage Wendekreis-o Turning diameter (approx.) Didametro de giro (aprox) Diametro di sterzata 10,700 m
(environ) {Ungefihr) (circa) (35")
DIMENSIONS INTE- INNERE ABMESSUNGEN | INSIDE DIMENSIONS DIMENSIONES INTE- DIMENSION! INTERNE
RIEURES RIORES
Longueur (a houteur des Linge (in Hohe der Length (at height of seat Longitud (a altura del Lunghezza (ali'altezza 1,900 m
dossiers) Rickenlehne) back) respaldo) degli schienali) (6'- 3"
Largeur (@ hauteur des Breite (in Hohe der Width (ot height of seat Anchura (o altura del Larghezza (all'altezza 1,130 m

dossiers) Rickenlehne) back) respaldo) degli schienali) 3-8 120
Hauteur Hohe Height Alto Altezza 1,170 m
G
CAPACITE DE REMOR- | ZULASSIGE ANHANGE- | TOWING ABILITY CAPACIDAD DE CAPACITA' DI TRAINO
QUAGE LASTEN REMOLQUE
Remorque sans dispositif Ungebremst “Trailer without brake Remolque sin dispositive 260 kg
de freinage de freno (573 |bs)
Remorque avec frein a Gebremst Trailer with overrun brake Remolque con frenode Rimorchio con freno ad 400 kg
inertie inércia inérzia (880 Ibs)
Poids sur la fleche Gewicht auf Kugelkopf Max. down thrust on towing [ Peso sobre el punto de Peso sul gancio a sfera 35 kg
ball enganche (77 lbs)
Pente maximum pour démar-| Maxi.Steigung beim Anfah- | Max, slope for starting Pendiente maxima para Partenza a carico su 12 =
rage en charge ren unter voller Belastung | with max. towing load. arrancar con carga completal pendenza massima (Tin 9)
Poids maxi sur galerie de | -Zul. Dachlast Max. load on roof rack Peso méximo sobre porta= | Peso massimo su portaba- 30 kg
toit equipaje en el techo gagli tetto 166 Ibs)




Lul, Dachlasrt

PR A W eI . R AR e T >R

. 680

2400

750

Poids maxi sur galerie de
toit equipaje en el techo | gagli tetto | Lides LA
3 CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALI oy 2Cve
{ suite) (Forts.) { continued) ( continuocion ) ( seguito)
Poids du véhicule carrossé | Leergewicht Unladen weight of Peso del vehiculo en orden| Peso a vuoto, in ordine 560 Kg
en ordre de marche vehicle in running order | de marcha di marcia (1232 |bs)
- sur I'avant - vorn - at the front - sobre parte delantera - sull'asse anteriore 328 Kq
( 721 Ibs)
- sur l'arriere - hinten - at the rear - sobre parte trasera - sull'asse posteriore 232 Kg
( 510 Ibs)
Charge utile Nutzlast Load Carga dtil Carico utile 335 Kg
( 737 Ibs)
Poids total maxi autoriseé Zul. Gesamtgewicht Total laden weight Peso total maximo Peso totale massimo 895 Kg
en charge autorizado en cargo autorizzato a carico (1969 Ibs)
- sur |'avant - vorn - at the front - sobre parte delantera - sull'asse anteriore 450 Kg
{ 990 Ibs)
. sur |larriere - hinten - at the rear - sobre parte trasera - suli'asse posteriore 500 Kg
(1102 Ibs)
(q\\ //— s }
L A
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1 MANUEL DE REPARATIONS \ OPERATIONS :

REPARATURHANDBUCH J ARBEITSVORGANGE ) At s

REPAIR MANUAL > N° 621 OPERATIONS AZ‘AZ-]OO i 2 CV4 (AZ.A2) 9-1972 |}—

MANUAL DE REPARACIONES \ OPERACIONES ( AL B

MANUALE DI RIPARAZIONE / OPERAZIONI /

CARACTERISTIQUES TECHNISCHE DATEN ENGINE CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
MOTEUR DES MOTORS CHARACTERISTICS DEL MOTOR MOTORE
AT79/1

Type : Typ : Type : Tipo : Tipo : (AYA2)
Nombre de cylindres Anzahl der Zylinder Number of cylinders Mumero de cilindros Numero cilindri 2
Alésage Bohrung Bore Calibre Alesaggio 68,5 mm
Course Hub Stroke Carrera Corsa 59 mm
Cylindree Zylinderinhalt” Cubic capacity Cilindrada Cilindrata 435 cm3
Rapport volumetrique Yerdichtung Compression Ratio Relacion de compresic;n Rapporto di compressione 8,5/1

Puissance maxi

Leistung

Max. HP

2 Tuit:
Potencia maxima

Potenza massima

26 ch SAE a 6750 tr/mn
24 ch DIN & 6750 tr/mn

3,1 m.kg SAE a 3750 tr/mn

Couple maxi Max. Drehmoment Max. terque Par motor mdximo Coppia massima (23 ft. Ibs)
2,9 m.kg DIN @ 4000 tr/mn
(21 ft. Ibs)
Ralenti Leerlauf U/ min Idling speed Ralent! Minimo 850 50 tr/ mn
DISTRIBUTION MOTORSTEUERUNG VALVE TIMING DISTRIBUCION DISTRIBUZIONE
R.0.A, Einlass offnet Inlet valve opens Retraso’ apertura admision R.A.A. 29 05'
A.T.D.C. R.A.A,
R.F.A. Einlass schliesst Inlet valve closes Retraso cierre admision R.C.A. A1 3
A.B.D.C. R.C.A,
ALOE. Auslass offnet Exhaust valve opens Avance apertura escape A.A.S. 357 557
B.B.D.C. A.A.E. :
R.F.E. Auslass schliesst Exhaust valve closes Retraso cierre escape RIC.S, 3230
A.T.D.C. R.C.E.
T S —

_




o

Puissance maxi Leistung

Couple maxi Max. Drehmoment

Ralenti Leerlauf U/min

DISTRIBUTION MOTORSTEUERUNG
R.0.A. Einlass &ffnet
R.F.A. Einlass schliesst
A.0.E. Auslass offnet
R.F.E. Auslass schliesst

Max. HP

Max. torque

Idling speed

VALYE TIMING

Inlet valve opens
A.T.D.C.

Inlet valve closes
A.B.D.C.

Exhaust valve opens
B.B.D.C.

Exhaust valve closes

A.T.D.C. -

v F .
Potencia maxima

L
Par motor maximo

Ralent{

DISTRIBUCION

o vl
Retraso apertura admision

Retraso cierre admision
R.C.A.

Avance apertura de escape

Retraso cierre escape

.C.E.

Potenza massima

Coppia massima

Minimo
DISTRIBUZIONE
R.A.A.
R.C.A.
A.AS,
R.C.S.

MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE
. AZ.KA-000
REPAIR MANUAL N° 621 OPERATIONS 23 % b0t 2 CY 6 (AZ.KA) 9.1972 +—=
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES hd g
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI /
CARACTERISTIQUES TECHNISCHE DATEN ENGINE CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
MOTEUR DES MOTORS CHARACTERISTICS DEL MOTOR MOTORE
i M 28/1
Type : Typ : Type : Tipo : Tipo : (AK 2)
Nombre de cylindres Anzahl der Zylinder Number of cylinders Numero de cilindros Numero cilindri 2
Alesage Bohrung Bore Didmetro Alesaggio 74 mm
Course Hub Stroke Carrera Corsa 70 mm
Cylindrée Zylinderinhalt Cubic capacity Cilindrada Cilindrata 602 cm3
Rapport volumétrique Verdichtung Compression Ratio Relacion de compresion Rapporto di comprlessione_ 8,5/1

3

32,8 ch SAE a 6750 tr/ mh
28,5 ch DIN a 6750 tr/ mn

4,3 m.kg SAE a 3500tr/ mn
(31,1 1 Ibs)

4,0 m.kg DIN a 3500tr/mn
(28,9 ft Ibs)

750 *58 i

0° 05'
A95 15T
35% 55!

3° 30

‘ ' i 10 1



MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS

|

REPARATURHANDBUCH 2 ARBEITSVORGANGE
REPAIR MANUAL N° 621 OPERATIONS AZ. A2 100.00 BTN R s ST
MANUAL DE REPARACIONES \ OPERACIONES S

" MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI /

MOTEUR -MOTOR - ENGINE -MOTOR -MOTORE — A 79/1

COUPE HORIZONTALE l
DRAUFSICHT =

HORIZONTAL SECTION
SECCION HORIZONTAL
SEZIONE ORIZZONTALE

e N
L

=

A. 10-6

COUPE TRANSVERSALE
QUERSCHNITT
CROSS SECTION

SECCION TRANSYERSAL

SEZIONE TRASVERSALE

-0

I 1
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MANUEL DE REPARATIONS
REPARATURHANDBUCH )
REPAIR MANUAL

MANUAL DE REPARACIONES \
MANUALE DI RIPARAZIONE '

N° 621

OPERATIONS
ARBEITSVORGANGE
OPERATIONS
OPERACIONES
OPERAZIONI

|
\

AZ. KA 100-00

2CV 6 (AZ.KA) = 9-1972  |—w=

MOTEUR - MOTOR - ENGINE - MOTOR -MOTORE -M.28/1

COUPE HORIZONTALE

DRAUFSICHT
HORIZONTAL SECTION
SECCION HORIZONTAL
SEZIONE ORIZZONTALE

COUPE TRANSVERSALE
QUERSCHNITT
CROSS SECTION

SECCION TRANSVERSAL

SEZIONE TRASVERSALE

A 10.2

AL 18-/




MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS AZ KA. 10000
o b
REPARATURHANDBUCH ARBEITSYORGANGE AZ.A2. 100-00 2 CV 4 (AZ.A2) i
REPAIR MANUAL N 621 OPERATIONS AY. 112-1 o 9-1972 |—»
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES A 1125 2 CV 6 (AZ.KA)
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI / AY. 112-4 o
2Cv 4 2CY 6
Adm. | Echt Adm. | Echt
CULASSE ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULATA TESTATA Enlicid okust bBial o Al
SIEGES DE.SOUPAPES | VENTILSITZ VALVE SEATS ASIENTOS DE VALVULAS | SEDI VALVOLE g i B
- - : : : ; Admis. |Escape ||[Admis, | Escape
Largeur de la portee Breite der Sitze Width of face Ancho del asienta Lurghezzu della portata x v A "
gy : ] : i : i Aspir. [Scarico || Aspir, |Scarice
admission et échappement | Einlass und Auslass inlet and exhaust admision y escape aspiraz. e scarico
0,9al,5mm 1,42;1-_|m 1,80 mm
GUIDES DE SOUPAPES | VENTILFUHRUNGEN VALVE GUIDES GUIAS DE VALVULAS GUIDA VALVOLA ATO
Adm. .~ Einlass Inlet ~Admisidn Aspirazione 8 [-0,020 7 8 + 0,030 ke ‘
3 (en bronze) (in Bronze) (in bronze) m (de bronce) ~ \(in bronzo} + 0,005 + 0,005
Alésage Echap. Bohrung ! Ayslass Bore 2 Exhaust Didmetro ? Escape Alesaggio ?Scarico g5 = 0010 g5 0015
(en bronze) [ (in Bronze) (in bronze) (de bronce) (in bronzo) = L0005 T | 2P 0010 ™
ECROUS DE FIXATION ZYLINDERKOPF- CYLINDER HEAD TUERCAS DE FIJACION DADI DI FISSAGGIO
DE CULASSES MUTTERN SECURING NUTS DE CULATAS TESTATE X
ler serrage 1. Anziehen 1st. tightening 1° apriete 1 serraggio ( 7'2; 3018,,273-:;?1135)
2eme serrage 2, Festziehen 2nd. tightening 2° gpriete 2° serraggio 2023 m.kg

| (commencer par |'écrou

du bas)

REMARQUE IMPOR-
TANTE : Le serrage
definitif des culasses ne
se fait qu'apres la pose
et le serrage des tubulu-
res d'adm. et d'echap.

(mit unterer Mutter be-
ginnen)

ACHTUNG :

Das Festziehen der
Zylinderkopfmuttern

darf erst nach endgultiger
Montage des Ansaug-
krummers geschehen

(Begin with the bottom
nut)

IMPORTANT NOTE :

| The final tightening of

the cylinder heads must
be done only after tigh-
‘tening the inlet and ex-
haust manifolds

4150°
ADMISSION ADMISION "
EINLASS ASPIRAZIONE 120°
ey
INLET %

AN

(empezar por la tuerca
inferior)

OBSERVACION IMPOR-
TANTE : El apriete defi-
nitive de las culatas se
hace una vez puestos y
apretados el colector de
admisidén y escape

ECHAPPEMENT ESCAPE
AUSLASS SCARICO
EXHAUST

(iniziare dal dado
inferiore)

OSSERVAZIONE IMPOR-
TANTE : Il serraggio

definitivo delle testate va
eseguito dopo riattacco e
serraggio dei collettori di

aspirazione e scarico

(14 1/2 to 17 ft Ibs)














































































































































































































































